
BRNO CUP 2012 ţáci 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Turnaj proběhl v klasickém prostředí brněnské sportovní haly na ulici Vodova. 

Zúčastnilo se na stovky mladých judistů ze několika zahraničních států (Slovensko, Polsko, 

Holandsko, Rusko, Chorvatsko, Slovinko) 

Průběh turnaje byl bez zjevných komplikací a organizátoři tento turnaj zvládly na 

jedničku.  

 

 

MLADŠÍ ŢÁCI: 

 

Nejlepšího výsledku dosáhl ONDRA LABSKÝ, který obsadil 1. Místo ve váze do 34 Kg, kdy 

vyhrál 5 zápasů. Ondra, bojovník a vsází na kontrachvaty. Je ale potřeba zapracovat na útočné 

technice aby sám rozvíjel boj a nečekal jen na své silné kontry. 

 

V této váze startovali i bratři PROŠKOVÉ MAREK A MARTIN, kteří ukázali bojovnost, ale 

doplatili na nezkušenost z těchto turnajů a oba prohráli své jediné zápasy.  

 

PATRIK FRÁNEK se poprvé utkal ve vyšší váze do 42 kg, ve které vyhrál jeden zápas a dva 

zápasy prohrál. 

Úspěšnější v této váze byl MATĚJ KRESTA, který pomocí 3 vyhraných a 2 prohraných 

zápasů obsadil 5. Místo. Matěje bych chtěla pochválit za svojí velkou bojovnost která mu 

přinesla toto krásné umístění. 

Ve váze do 42 kg startoval i nováček STRMISKA VÁCLAV, který z velkým nasazením a 

nezkušeností prohrál svůj jediný zápas.  

 

Dalším účastníkem, který se poprvé v letošním roce zúčastnil českého poháru byl TOMÁŠ 

PAVLICA ve váze do 50 kg prohrál jediný zápas na tomto turnaji, zde bych se ráda zmínila o 

tom, ţe první půlka zápasu byla v reţii Tomáše a je škoda, ţe po drobných chybách, či moţná 

větší zkušenosti soupeře,  zápas  prohrál. 

 



V těţké váze do 60 kg startovali závodníci JAN KRÁL, který obsadil 3. místo (1prohra / 3 

výhry) o které se popral s ONDROU ROVENSKÝM (5. Místo 2 prohry a 1 výhra). 

Posledním mladším startujícím ţákem byl PUPAKIS SOTIRIOS který ve váze do + 60 kg ve 

skóre 1 výhra 2 prohry 5 příčku. 

 

MALDŠÍ ŢÁKYNĚ: 

 

PRACUCHOVÁ ZUZANA – 32 KG  3 Výhry / 1 prohra 

 

- 3 místo 

 

MACHÁČKOVÁ KATEŘINA – 32 KG  3 výhry / 1 prohra 

 

- 2 místo 

 

MARTÍNKOVÁ ADÉLA – 48 KG  2 výhry / 1 prohra 

 

- 3 místo 

 

STARŠÍ ŢÁCI: 

 

PÁTEK JAN   - 60 kg  2 / 2 

 

- Bez obsazení 

 

VEČEŘA JAKUB - 66 kg  4 / 1 

 

- 3 místo 

 

RAŠKA MICHAEL + 73 kg  2 / 2 

 

- 5 místo 



 

 

Závěr:  

 

Turnaj je kaţdoročně hned prvním turnajem po prázdninách a jde vidět naše prázdninová 

pauza. Měli bychom zlepšit kumikatu, která je v našem podání oproti ostatním slabá a další 

chybu kterou bych se snaţila zlepšit je provedení techniky v útoků. Máme špatný timenig 

(načasování) a často techniky provádíme daleko od soupeře. Taky bych se zaměřila více na 

aši wazu kterou málo vyuţíváme. 

 

Zpracovala: Boháčová Michaela 

 


